

ȚncĂf un lot de echipament medical ajunge mĂține!

2020-03-27 20:01:25

(VIDEO) Aeronava militarĂf cu cele 45 de tone de echipament medical din Coreea de Sud

UPDATE, 27 martie:

Ministerul ApĂfrĂfriei NaÈionale a solicitat UnitĂfÈii MultinaÈionale de Transport Strategic care opereazăf de pe Baza AerianĂf Papa din Ungaria, desfĂfÈurarea unei noi misiuni aeriene de urgenÈĂf, pentru transportul a încĂf aproape 45 de tone de echipament medical de la Seul la BucureÈti.

Echipamentele, constând în alte 100.000 de combinezoane de protecÈie, au fost achiziÈionate de statul român prin Oficiul NaÈional de AchiziÈii Centralizate È Inspectoratul General pentru SilituaÈii de UrgenÈĂf, în cadrul efierelor de combatere a efectelor pandemiei de COVID-19 în Èara noastrăf.

Cele douĂf zboruri solicitate de Ministerul ApĂfrĂfriei NaÈionale cu aeronave C-17 Globemaster III reprezintăf printr-o utilizare a orelor de zbor, alocate ca stat membru al UnitĂfÈii MultinaÈionale de Transport Strategic, pentru pentru misiuni de urgenÈĂf în contextul gestionĂfriei pandemiei de coronavirus.

Distribuirea echipamentelor de protecÈie va fi realizatĂf cu mijloace de transport din dotarea IGSU, È, cu sprijinul inspectoratelor judeÈene pentru situaÈii de urgenÈĂf, acestea vor fi distribuite È alocate, în funcÈie de nevoi, personalului medical din Ministerul SĂfnĂftĂfÈii È echipajelor operative ale Ministerului Afacerilor Interne.

Transportul aerian cu cele 45 de tone de echipament militar, inclusiv 100.000 de combinezoane de protecÈie, din Coreea de Sud, a sosit pe aeroportul Henri CoandĂf.

CITEÈTE È: [Document. DescarcĂf declaraÈia de care ai nevoie dacĂf trebuie săf ieÈi din casĂf](#)

Transportul a fost asigurat cu o aeronavĂf C-17 Globemaster III, în cadrul cotei de ore de zbor alocate României, ca stat membru al UnitĂfÈii MultinaÈionale de Transport Strategic.

Țaproximativ 45 de tone de echipament medical au ajuns în România, de la Seul, Coreea de Sud, cu o aeronavĂf NATO, dupăf ce MApN a solicitat CapabilitĂfĂfii de Transport Aerian Strategic a NATO, care opereazăf de pe Baza AerianĂf Papa din Ungaria, desfĂfÈurarea unei misiuni aeriene de urgenÈĂf, a anunÈat MApN.

Echipamentele medicale au fost achiziționate de statul român prin Oficiul Național de Achiziții Centralizate, în cadrul eforturilor de combatere a efectelor pandemiei de COVID-19 în țara noastră, potrivit unui comunicat transmis, miercuri, de Ministerul Apărării Naționale.